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UVOD 
Aplikacija mobilnog elektronskog plačanja koristi mobilni terminal za finansijske transakcije. Ovo znači plačanje svih oblika 
elektronskim putem. Transfer novca između računa i plačanje prilikom kupovine predstavljaju e-commerce aplikacije. 
Postoji nekoliko zahteva koji utiču na razvoj aplikacija mobilnog poslovanja, kao što su bezbjednost, integracija sa bankarskim 
sistemima, nestandardna mobilna infrastruktura i standardi elektronskog plačanja. Takođe postoje pitanja u vezi prikladnosti 
korištenja mobilnog telefona kao interfejs za aplikacije mobilnog elektronskog poslovanja. Nagla upotreba mobilnih telefona 
obezbeđuje veliki broj potencijanih korisnika ovog servisa tako da postoji potreba za njegoim daljim usavršavanjem. Za očekivati je 
da mobilno elektronsko poslovanje postane proširenje elektronskog poslovanja preko Interneta. U tom slučaju dalji korak biće 
mogućnost da se vrše poverljive transakcije preko mobilnog terminala. Kompanije koje se bave proizvodnjom mobilnih uređaja u 
narednom periodu treba da ponude servise zaštite i plaćanja integrisane kao standard u mobilnom terminalu. 
Poslovne aplikacije 
Pokretne telefonske mreže na drastičan su način promijenile način rada i poslovanja. 
Instalateri, na primjer, koristili su se telefonskim sekretaricama za primanje poziva tijekom dana, a navečer su kod kuće odgovarali 
na pozive. 
Često nisu mogli odgovoriti dovoljno brzo u izvanrednim situacijama jer bili su negdje na cesti ili izvan dohvatljivosti. 
Na isti način mrežni administratori mogu biti obaviješteni o padu računalnog sustava preko pokretnog terminala, isto kao što brokeri 
mogu dobiti poruku o padu vrijednosti na financijskom tržišu ili ostale urgentne poruke. 
Finansijski korisnici pokretnih mreža mogu postaviti zahtjeve za trenutačnim obavijestima ako je neka od očekivanih vrijednosnica 
dosegnula kritičnu tačku vrijednosti, nakon koje će poduzeti neku od akcija: kupiti ili prodati dotičnu vrijednosnicu. Korisnici mogu isto 
tako trgovati informacijama kad su u pokretu. 
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